

Область в огне

Чрезвычайная ситуация введена в пяти районах Иркутской области. С начала пожароопасного сезона огнем уничтожено около четырнадцати тысяч гектаров леса. В области создана специальная комиссия. Ее возглавил первый заместитель губернатора Николай Мельник. Накануне лесной пожар чуть не уничтожил поселок Карахун в Братском районе. Здесь живут около трех с половиной тысяч человек. Пожарным и местному населению удалось остановить огонь на берегу реки Черная, всего в полутора километрах от поселка. Чрезвычайная ситуация введена в Братском, Тайшетском, Чунском, Нижнеудинском и Нижнеилимском районах. За вчерашний день в области ликвидировано 39 пожаров и обнаружено 29 новых. По-прежнему обстановку осложняет нехватка топлива. Из-за этого нет возможности отправить в Братский район самолеты БЕ-12. С их помощью уже потушены пожары в Слюдянке, сейчас амфибии работают в Куйтунском районе. Из федерального бюджета на ликвидацию пожаров выделено 4 миллиона рублей. По мнению метеорологов в ближайшие дни обстановка может улучшиться. К границам области подходит атмосферный фронт, который принесет грозовые тучи. Но это ненадолго. По прогнозам синоптиков в июне количество осадков будет значительно меньше обычной нормы, а среднемесячная температура выше на один-два градуса. Пока специалисты определяют пожароопасность, соответствующую четвертому классу. Если ситуация не улучшится, на территории всей области будет введена чрезвычайная ситуация. В ближайшее время прогнозируется много пожаров в северных районах. Огонь может прийти и с территории Якутии. Сегодня на ликвидации пожаров работает около полутора тысяч человек, более трехсот единиц техники. Для контроля за ситуацией ежедневно собирается комиссия по чрезвычайным ситуациям. В нее вошли представители областной администрации, ГО и ЧС, лесоохраны, правоохранительных органов, метеослужбы и других ведомств.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)